

Vergaderverslag



Datum vergadering: 4 april 2023

Aanvang: 19:00 uur

Aanwezig: Richard, voorzitter
Bep, secretaris
Jan, penningmeester
Anita, bestuurslid
Sam, bestuurslid
Anne, bestuurslid
Antoinette, notulist

Afwezig: -

1. Opening

De voorzitter heet iedereen welkom. De agenda is akkoord.

Om de voorzitter te ontlasten is besloten om de voorbereidingen en het voorzitterschap van de maandelijkse vergaderingen voorlopig over te dragen aan Anita.

Huishoudelijk deel:

2. Verslag vergadering 7 maart 2023

Het verslag wordt ongewijzigd vastgesteld. De actielijst 2023 is bijgewerkt.

Het verslag van de openbare vergadering van 16 september 2021 wordt besproken. Dit verslag wordt aangepast en in de volgende vergadering vastgesteld.

3. Update lopende zaken:

a. Ingekomen post (Bep):

- Uitslag monitor leefbaarheidsonderzoek. Uitslag is in te zien via link www.meerijstad.nl/leefbaarheidsmonitor
- Nota Monteba.
- Lokaal investeringsplatform (via Ad Bekkers) over energietransitie.
- Uitnodiging uitleg Taylorbrug op 11 april 2023, Noordkade, 19.00 uur (Richard en Sam).
- Jaarstukken Werkgroep Eerdologie (uitgenodigd voor vergadering juni 2023).
- Politieke partij Hart, uitnodiging bijeenkomst 'Pretpark buitengebied'.
- Agenda bijeenkomst wijk- en dorpsraden 18 april 2023, De Loop'r Olland, inloop 19.00 uur.

b. Maandelijks overleg gemeente 9 maart 2023 (Richard/Bep):

- Gevraagd naar de status van het bezoek van Margret van Stichting In de molen. Ambtelijke organisatie en wethouder zijn op de hoogte. Er wordt door de gemeente contact opgenomen met de stichting.
- Aanvraag omgevingsvergunning voor school is bij gemeente ontvangen.

- Besproken hoe de dorpsraad inwoners kan betrekken bij activiteiten/ontwikkelingen. Er wordt een 'gemeenschapsdag' georganiseerd door de gemeente, Ons Welzijn en de dorpsraad op een zaterdagochtend in mei/juni 2023. Ons Welzijn bereidt deze activiteit voor. De dorpsraad is in afwachting van bericht van Ons Welzijn.
- Ontwikkelingen omgeving Willibrordushoek/reclamezuil BAS-World. De accountmanager bedrijven van de gemeente heeft opdracht gekregen om alle partijen aan tafel te krijgen. Er is nog geen gesprek geweest.
- Beroep Bestemmingsplan Dorpshart Eerde (school en kerk). De zitting bij de Raad van State is op 9 juni 2023.
- Rotonde De Dubbelen. Volgens de provincie wegen de kosten voor aanpassing niet op tegen de baten. De gemeente onderneemt geen actie. De dorpsraad neemt zelf contact op met de provincie.
- Verzoek aan de provincie doen om de verkeersborden bij de oversteek Hoeves lager te zetten.
- Spreekuur dorpsraad, gemeente, Ons Welzijn 9 maart 2023.
Door inwoners van Eerde zijn onderstaande aandachtspunten aangedragen:
 - Fietspad Bergweg overwoekerd door groen. Onderhoud zit niet in groenplan. Gemeente heeft onderhoud uitgevoerd. Terugkoppeling aan melder door dorpsraad.
 - Onderhoud weg De Kuilen.
 - Onderhoud bermen De Kuilen. Melder snoeit zelf, gemeente haalt groen op verzoek op.
 - Terugplaatsing verkeersbord nabij Coevering 3. Omdat er een dubbele aanduiding was is de paal (zonder verkeersbord) weggehaald door de gemeente.
 - Onderhoud zandpad Coevering (naar huisnummer 15 en 16) wordt aangepakt door gemeente.
 - Verzoek snoeien bomen zandpad Coevering. Bomen zijn eigendom van Staatsbosbeheer en worden gesnoeid.
 - MOB-complex Zuid. Op terrein is gegraven met een graafmachine waardoor een bunker vrij ligt. Om deze gevaarlijke situatie op te heffen onderneemt de gemeente actie.

Volgende overleg 20 april 2023 gemeentehuis Veghel van 10.00-11.00 uur. Om de maand is het overleg in De Brink met een open inloop voor inwoners van Eerde.

c. Pastorietaan (Anita):

Aansluitend aan deze vergadering is er een overleg van de Werkgroep Pastorietaan.

Inhoudelijke deel:

4. Ontwikkelingen omgeving Willibrordushoek/reclamezuil BAS-World (Richard)

Op 26 maart jl. is Richard op bezoek geweest bij Willem en heeft zijn verhaal angehooord. Tijdens dit gesprek is aangegeven dat de dorpsraad geen trekkende rol gaat spelen. Op 27 maart is door de dorpsraad (Richard, Jan en Bep) gesproken met de wethouder. Hij wil nog steeds een gesprek op gang brengen tussen de bewoners van de Willibrordushoek en de initiatiefnemer. Het lijkt erop dat de omgevingsvergunning door de gemeente wordt verleend. Rijkswaterstaat is akkoord als er nog een aantal zaken worden aangepast.

5. Ontwikkelingen/gesprek gemeente telecom mast 5G (Jan)

Het is noodzakelijk dat de mast er komt. Er zijn een aantal locaties voor plaatsing aangedragen maar er is nog geen definitieve keuze gemaakt.

6. Vraag voor beeldvorming ter voorbereiding op besluit: Hoe gaat de dorpsraad om met zaken die een groot deel van de Eerdse gemeenschap raken of in beweging krijgen? Voorbeeld: de reclamemast A50.

Het is voor de dorpsraad soms een dilemma om te bepalen wanneer zij actie moet ondernemen als er iets speelt in de Eerdse gemeenschap. Op deze vraag moet een antwoord worden geformuleerd voor de openbare vergadering van 15 mei a.s. Is ook van belang voor de op te stellen visie door de dorpsraad.

Dit punt bespreken tijdens vergadering van 2 mei 2023.

7. Vraag ter informatie en/of beeldvorming: Hoe is het proces verlopen rondom de telecom mast 5G? Wat kunnen we hiervan leren/veranderen voor in de toekomst?

De dorpsraad werd door een dorpsbewoner geattendeerd op het feit dat er een verzoek om een bestemmingsplanwijziging was ingediend voor plaatsing van een 5G mast. De omgeving was niet op de hoogte. Vervolgens was er een gesprek waarvan de dorpsraad in de veronderstelling was dat dit een oriënterend gesprek was. Later bleek dat dit gesprek werd beschouwd als een omgevingsdialoog. De dorpsraad is van mening dat een omgevingsdialoog niet met de dorpsraad gevoerd moet worden en voelt zich af en toe in een hoekje geduwd. Het is niet zo dat de dorpsraad altijd de stem van heel Eerde is.

Bij bovenstaande situaties dient de dorpsraad goed na te denken over hoe hiermee wordt omgegaan.

8. Sluiting

Onder dankzegging voor ieders inbreng sluit de voorzitter de vergadering.

Vastgesteld in de vergadering van 2 mei 2023.